

## **В следственном управлении проведен день открытых дверей**



В следственном управлении Следственного комитета России по Омской области в целях правового просвещения, повышения интереса граждан к профессии следователя и формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета России проведен день открытых дверей.

На этот раз гостями следственного управления стали абитуриенты, желающие продолжить обучение на юридических факультетах высших учебных заведений Омска, и их родители.

Следственным управлением на постоянной основе проводится работа по пополнению кадрового резерва квалифицированными кандидатами. С этой целью проводятся мероприятия по профессиональной ориентации учащихся на дальнейшее трудоустройство в следственных органах.

---

Заместитель руководителя отдела кадров следственного управления Ольга Ефтина рассказала пришедшим о функциях и задачах Следственного комитета России, особенностях несения службы, социальных гарантиях сотрудников, порядке зачисления в кадровый резерв следственного управления и поступления на службу в ведомство, а также об общественных помощниках следователя и условиях прохождения практики в территориальных следственных отделах. На встрече было отмечено, что благодаря институту общественных помощников следователя можно почерпнуть необходимые навыки, фактически помогая следователю в расследовании преступлений. Такой опыт, безусловно, поможет молодому следователю в первые дни самостоятельной работы.

С порядком трудоустройства в следственные органы следственного управления граждане могут ознакомиться [в разделе «Служба в системе» на сайте следственного управления](#).

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/service/Proforientaciya-studentov/item/1283644>